
 

 

 

 

Projekt 

Prevence školní neúspěšnosti na základních školách 

ve městě Brně 
 

 

Registrační číslo projektu:   CZ.02.3.61/0.0/0.0/16_021/0003126 

Operační program:   Výzkum, vývoj a vzdělávání 

Termín realizace projektu:   červenec 2017 – únor 2020 

Skutečné výdaje projektu:   49.326.361 Kč 

Proplacená dotace:   46.860.043 Kč  

Podíl dotace na skutečných výdajích:  95 % 

 

 

Cílem projektu byla plošná podpora škol a organizací zapojených do projektu za účelem zvýšení 

kvality a proinkluzivity základního vzdělávání ve městě Brně, kde se nacházejí sociálně vyloučené 

lokality, a osvěta k inkluzivnímu vzdělávání pro rodiče a veřejnost V již nastaveném systému 

podpory proinkluzivnosti předškolního a základního vzdělávání na území města se pokračuje, 

neboť předškolní vzdělávání bylo podpořeno v rámci projektu „Rovný přístup k předškolnímu 

vzdělávání ve městě Brně“. Oba projekty žadatele probíhaly paralelně. Bylo tedy možné sledovat 

děti podpořené v předškolním vzdělávání po přechodu na základní školu, kde pokračovala jejich 

další systematická podpora.   

Byla vytvořena funkční platforma pro spolupráci mezi zapojenými školami a organizacemi 

neformálního vzdělávání, která je udržitelná i po ukončení financování projektu a přináší 

efektivnější podporu znevýhodněných žáků. Projekt se zaměřil i na udržitelné zkvalitnění 

kariérového poradenství a navázání efektivní spolupráce se zaměstnavateli a středními školami. 

Projekt poskytoval také systematickou podporu školám s vyšším a vysokým počtem 

znevýhodněných žáků ke spolupráci s rodiči, která dosud na školách probíhala izolovaně. Projekt v 

této oblasti propojil aktéry ve vzdělávání, kteří se zapojili do komplexního přístupu k dítěti, 

zejména Odbor zdraví a Odbor sociální péče žadatele, NNO a další organizace, které pracují se 

znevýhodněnými žáky a jejich rodiči. Město Brno v rámci Koordinovaného přístupu k sociálně 

vyloučeným lokalitám realizovalo projekt bydlení pro rodiny s dětmi mimo vyloučenou lokalitu. 

Proto součástí projektu byla i příprava škol mimo spádovou oblast sociálně vyloučené lokality na 

přijímání žáků ze sociálně vyloučených lokalit.  

 

 

Další informace o projektu je možné získat na Odboru školství a mládeže MMB (PhDr. Marie 

Klusoňová, klusonova.marie@brno.cz) nebo na Odboru implementace evropských fondů MMB 

(Ivan Hloušek, hlousek.ivan@brno.cz, tel.: 542 174 700). 
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